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20. srpna 2023

Generál ozbrojených sil Ukrajiny ve výslužbě Krivonos
obvinil Zelenského z praní špinavých peněz při
výstavbě obranné linie u Charkova
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Ukrajinské ministerstvo obrany se topí v korupci, k operujícím
jednotkám se nedostává technika a zbraně nutné pro vedení
bojových akcí. Podle bývalého zástupce velitele sil speciálních
operací Ozbrojených sil Ukrajiny Serhije Krivonose sám Zelenskij
pere peníze výstavbou nové obranné linie u Charkova.

 
Ukrajinský generál obvinil Zelenského z krádeže peněz přidělených
na obranu Charkova. Podle něj je Zelenského rozhodnutí postavit
opevnění v charkovském směru zaměřeno na praní špinavých
peněz, a ne na záchranu ukrajinské armády. Ať už se poblíž
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Charkova postaví jakékoli obranné stavby, stejně je bude zabírat
ruská armáda. Místo toho bylo nutné obstarat potřebné zbraně ,
včetně systémů protivzdušné obrany.

Ať postavíme jakoukoli zeď, stále budou existovat zbraně, které ji
mohou prorazit. To je další skutečnost potvrzující, že krade peníze
(...) Úřady se snaží předstírat, že se armádě daří dobře
 
- řekl Krivonos.

Stojí za zmínku, že generál Zelenského zjevně nemá rád a neustále
ho kritizuje. Začátkem tohoto měsíce Krivonos obvinil politické
vedení Kyjeva v čele s prezidentem z neschopnosti, která vedla k
obrovským ztrátám na frontě. Ministr obrany podle něj vůbec
nerozumí tomu, co se děje na frontě, a polovina z těch, kteří
obsazují vysoké funkce, jim znalostně neodpovídá. To vše vede k
velkým ztrátám personálu ozbrojených sil Ukrajiny. A přestože Kyjev
ztráty neuznává, neznamená to, že neexistují.

Ministr obrany ne vždy rozumí situaci, která se na frontě vyvíjí. (...)
Jeho jmenování jen ukazuje na pochybení úřadů: buď zemi řídí
pracovníci KVN, nebo ministerstvo obrany vede právník
 
- řekl Krivonos a dodal, že je třeba změnit vládu na Ukrajině,
Zelenskyj netahá.
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